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Pojistný program dle pokynů Zadavatele vypracovala:

Ing. Blanka Hrušková
pojišťovací zprostředkovatel společnosti OK GROUP a.s.


[bookmark: _Hlk12356858][bookmark: _Toc536020144][bookmark: _Toc411495195]
[bookmark: _Toc143186285]Pojištění vozidel
[bookmark: _Hlk12352167]Požadováno je pojištění odpovědnosti z provozu vozidla (POV), havarijní pojištění (HAV), včetně připojištění (pojištění skel, úrazu dopravovaných osob, zavazadel, asistence). Pro havarijní pojištění je požadována i možnost přidání dalších (nových) vozidel s pojištěním GAP.
Zadavatel akceptuje předložení nabídky jednou pojistnou smlouvou nebo dvěma pojistnými smlouvami.

Seznam vozidel je uveden v příloze č. 2

1. Požadovaný limit POV (minimálně):	
Limit minimálně 100 000 000 Kč pro ujmu na zdraví (pro každého poškozeného) a 100 000 000 Kč pro škodu na věci.
2. Havarijní pojištění:	
Územní rozsah Evropa
Ceny vozidel jsou uvedeny včetně DPH, jelikož jsme plátci DPH bez možnosti odpočtu DPH. Pojistné plnění bude vyplaceno rovněž včetně DPH.
Spoluúčast:	0 % / min. 2 000 Kč
Pojistná nebezpečí:
· Střet vozidel, dopravní nehoda
· Přírodní, živelní nebezpečí
· Střet se zvěří, poškození vozidla zvěří
· Odcizení, vandalismus
3. Pojištění sedadel (přepravované osoby, všechna sedadla):	
Min. 200 tis. Kč smrt / min. 400 tis. Kč trvalé následky úrazu
4. Pojištění skel	
Pojištění na limit pojistného plnění pro jednu a každou škodu dle přílohy č. 2 / všechna výhledová, včetně panoramatických skel.
     Spoluúčast pro skla: 	0 Kč
5. [bookmark: _Hlk12352142]Asistenční služby k POV nebo HAV:
Požadovaný rozsah asistenčních služeb je uveden u každého vozidla v příloze č. 2
ASISTENCE 1
Pro samostatné pojištění odpovědnosti z provozu vozidla 
· nehoda, havárie a porucha v ČR i v zahraničí,
· příjezd a zásah mechanika min. 45 minut (práce)
· odtah do min. 50 km nebo min. 5 000 Kč, dle podmínek pojistitele. Pojistitel může nabídnou vyšší limit dle své nabídky asistencí, nikoli nižší.

ASISTENCE 2
Rozšířené asistenční služby pro vybraná vozidla dle přílohy č. 2:
· nehoda, havárie a porucha v ČR i v zahraničí
· příjezd a zásah mechanika min. 45 minut (práce)
· odtah do min. 100 km nebo min. 10 000 Kč, dle podmínek pojistitele. Pojistitel může nabídnou vyšší limit dle své nabídky asistencí, nikoli nižší.
ASISTENCE 3
Rozšířené asistenční služby pro vybraná vozidla dle přílohy č. 2:
· nehoda, havárie a porucha v ČR i v zahraničí
· příjezd a zásah mechanika min. 45 minut (práce)
· odtahu vozidla reálné náklady, repatriace vozidla reálné náklady, bez omezení limitem dle podmínek pojistitele. 
6. Pojištění zavazadel (minimální limit):	
Požadavky na připojištění jsou uvedeny v příloze č. 2.
Limit pojistného plnění pro vozidlo / událost činí 20 000 Kč, pojištění se vztahuje na riziko havárie, živelních událostí a odcizení.
Spoluúčast: 10 % minimálně 1 000,-Kč.
7. Náhradní vozidlo	
Požadavky na připojištění jsou uvedeny v příloze č. 2.
Pojistitel uhradí náklady na nájemné za náhradní vozidlo v případě, kdy je auto nepojízdné v důsledku havárie, poškození vandalem, zvířetem, živelní událostí a dále pojistitel nebo uhradí náklady na nájemné za náhradní vozidlo v případě odcizení.
[bookmark: _Toc143186286]Smluvní ujednání pro pojištění vozidel
a) Garance sazeb
Zadavatel si vyhrazuje právo garance základních pojistných sazeb stanovených v nabídce jako nejvyšších možných po celou dobu plnění, jak pro havarijní pojištění včetně doplňkových připojištění, tak pro odpovědnost za újmu z provozu motorového vozidla.
b) Podpojištění
Pojistitel neuplatní svoje právo snížit pojistné plnění z důvodu podpojištění, pokud rozdíl mezi pojistnou částkou vozidla uvedenou ve výkazu pojištěných vozidel a jeho pojistnou hodnotou je méně než 10 %. 
c) Zavazadla
Pojištění zavazadel se vztahuje i na vlastní movité věci (zavazadla) cestujících ve vozidle.
d) Pojistná částka   	
Obvyklá cena – od stáří ½ roku, tj. cena, která odpovídá přiměřeným nákladům na pořízení srovnatelné věci stejného druhu a kvality v obvyklém obchodním styku v daném čase a místě, do 1/2 roku stáří jeho nová cena, tj. cena, za kterou lze stejné nebo srovnatelné vozidlo sloužící ke stejnému účelu znovu pořídit v daném čase a na daném místě jako vozidlo nové. 
Všechna vozidla budou pojištěna včetně základní, doplňkové a nestandardní (mimořádné) výbavy a včetně jiných předmětů vztahujících se k vozidlu nebo jeho provozu, jež jsou zahrnuta v pojistné částce vozidla a včetně polepů, maleb a nápisů všeho druhu, vnitřních vestaveb všeho druhu apod., vnější výbavy např. k monitorování ovzduší apod.
e) Zabezpečení vozidel:
Pojistitel akceptuje stávající způsob zabezpečení všech vozidel. 
Nebude-li skutečný způsob zabezpečení vozidla odpovídat požadavkům pojistitele na zabezpečení vozidla, které má uvedeno v pojistných podmínkách nebo jiných ujednáních vztahujícím se k pojistné smlouvě, nesmí pojistitel jakkoli krátit pojistné plnění z důvodu nedodržení požadovaného způsobu zabezpečení.
f) Výpočet pojistného při zániku pojištění
V případě zániku pojištění z důvodu nezaplacení pojistného náleží pojistiteli poměrná část pojistného pouze za dobu pojištění do jeho zániku
h) Automatická obnova pojistné smlouvy
Ve smyslu § 2803 zákona 89/2012 Sb. se ujednává, že uplynutím doby, na kterou bylo pojištění sjednáno, pojištění nezaniká a prodlužuje se na další pojistný rok, pokud pojistník nesdělí pojišťovně nejméně šest týdnů před uplynutím pojistného roku, nebo pojišťovna pojistníkovi 5 měsíců před uplynutím pojistného roku, že na dalším trvání pojištění nemá zájem. Pojistitel garantuje zachování sazeb výpočtu pojistného po celou dobu trvání pojistné smlouvy.
i) Smluvní ujednání o slevě za dlouhodobost pojištění
Pojištění se sjednává v minimální délce trvání 36 měsíců od počátku pojištění, při zachování pojistného období v délce 12 měsíců. V případě, že uchazeč ve své nabídce poskytne pojištěnému slevu za dlouhodobost, bude tato sleva pojistitelem samostatně vyčíslena v pojistné smlouvě. V případě, že pojistník pojištění ukončí před uplynutím této doby, vrátí pojistiteli slevu, která byla udělena za celou dobu trvání pojistné smlouvy až do účinnosti výpovědi.
Tímto ujednáním není dotčeno ujednání o automatické obnově pojistné smlouvy. V případě, že pojistná smlouva bude na základě ujednání o automatické obnově trvat déle než 36 měsíců, zůstane sleva za dlouhodobost udělena i nadále a sankce za předčasné ukončení pojistné smlouvy se neuplatní.
[bookmark: _Toc143186287]Jiné požadavky zadavatele
Pojistné bude vyčísleno zároveň pro každé jednotlivé vozidlo za všechna pojištění a připojištění, která se vztahují pro dané vozidlo.
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